

ТОГБУ «Центр поддержки и помощи детям им.Г.В. Чичерина»





Актуальность проекта

Для многих пожилых людей важной проблемой является одиночество. Одинокие пожилые люди нуждаются не только во внимании, связанном организации их быта. Особый смысл для этих людей приобретают формы духовного общения с детьми, они поздравляют их с праздниками, когда рассказывают о своих делах, оказывают посильную помощь. Это пробуждает в пожилом человеке жажду к жизни, понимания своего места в обществе. Для детей - это приобретение духовно-нравственных ценностей. У детей, заботящихся о пожилом человеке, навсегда заложится в душе понимание к нуждам стариков и потребность в оказании помощи этим людям.



Проект « ЖИВИ и ПОМНИ»



Благополучатели: Ветераны труда, ветераны ВОВ, пожилые люди села Караул Тамбовской области.

Участники проекта: Воспитанники и педагоги центра им. Г.В. Чичерина.

Цель проекта: Оказание посильной помощи пожилым людям села Караул Тамбовской области.



Задачи проекта:

- •Сформировать отряды волонтеров из воспитанников и педагогов центра;
- •Собрать информацию по оказанию помощи;
- Распределить ролевые функции участников проекта;
- •Оказать помощь ветеранам труда, ветеранам ВОВ, пожилым людям;
- •Подвести итоги по реализации проекта на детском совете центра им. Г.В. Чичерина;
- •Защитить проект на межрегиональном тренинге проекте « Живем по —настоящему».



Этапы реализации проекта:

Продолжительность проекта - долгосрочный.

- 1. Организационно- подготовительный этап.
- _ На первом этапе воспитанники и педагоги были ознакомлены с проектом «Живи и помни».
- Среди воспитанников проводилось тестирование « Старость и я», где при подведении итогов , ребята все проявили инициативу оказывать помощь пожилым людям.
- Работа с сельским советом, о предоставлении информации о том, кому действительно нужна помощь.
- Созданы группы волонтеров с 5 11 классы, распределены дни посещений.



2. Основной этап

- Данный этап предусматривал организацию работ и практическую помощь ветеранам труда, ветеранам ВОВ и пожилым людям.
- Воспитанники помогали пожилым людям по хозяйству: вскапывали огород, ходили в магазин за продуктами, наводили порядок в доме, мыли пол, посуду, убирались возле ограды, приносили воду в дом, сажали картошку, пололи грядки, поливали рассаду, обрубали и белили деревья. Ребята подготовили два концерта, поздравляли с праздниками, дарили подарки, которые делали своими руками в столярной мастерской. На 9 мая посадили у Братской могилы именные деревья ветеранам Великой Отечественной войны.



Фото-отчет



Знакомство с проектом «ЖИВИ И ПОМНИ».





казакова слена

Николаевна
Ветеран труда более
30 лет проработала
поваром в детском

Федорова Людмита
Павловна – ветеран
труда много лет
проработала в
образовании,
бывший директор
нашего детского





Захаров Андрей Андреевич ветеран Великой Отечественной войны. Участник Сталинградской битвы.







Алексеева Алла Алексеевна ветеран труда, работала кондитером .

Геранин Александр Петрович много лет работал на заводе наладчиком

оборудования





Тимофеев Петр Давидович ветеран Великой

войны.

Отечественной

Георгиевна работала много лет воспитателем в нашем детском

доме.











3. Обобщающий этап:

- Обобщающий этап заключал в себе подведение итогов проекта, анализ результатов, информационные и творческие встречи.
- Практическое значение данной работы состоит в:
- – увеличении гражданской активности подростков, молодежи в процессе участия в реализации проекта;
- - увеличении количества подростков, желающих помочь тем, кто нуждается в помощи;
- - выполнении гражданского долга перед людьми старшего поколения.
 - •Наш проект не имеет рамок, мы и дальше будем помогать и придумывать новые возможности для поддержки и помощи пожилым людям.



И снова старт!!! Сентябрь 2016

• Мы продолжаем работу над нашим проектом « Живи и помни», в настоящее время в проекте 20 человек, помощь оказывается 12 пожилым людям. Мы делаем добрые дела для пожилых, одиноких людей. Мальчишки и девчонки дружно подготовили концерты. Поздравляли ветерановпедагогов на день Учителя, с концертной программой выступали у бабушек и дедушек на день пожилых людей, а так же на день Матери, наши бабушки не остались без внимания. Всю осень оказывалась активная помощь, ребята кололи дрова, копали огороды, убирали овощи, носили воду, перебирали картофель, ремонтировали забор, спиливали сухие деревья. Поздравляли своих подопечных праздниками и просто общались



Делайте с нами добрые дела!















- •<u>Руководитель проекта</u>:Титаева Любовь Александровна
- •Команда работающая в проекте: Соловьева Полина, Теплых Андрей, Вященко Юлия, Теллелюев Кирилл, Теплова Антонина, Аксенова Наталья.